

# 開操時間較早 狀態有保證

# 利物浦社區盾 仙聲奪人



雲迪積克傷癒，可在今仗上陣。資料圖片

雖然球季剛結束不久，但由應屆英超和英足盃冠軍對碰的社區盾於香港時間今晚便會在溫布萊球場上演。利物浦論實力肯定在對手之上，更有利的是他們較早展開操練，狀態肯定比「兵工廠」要好得多，值得投以信心一票。(無綫85台今晚11:30p.m.直播)

香港文匯報記者 楊浩然

由於歐聯早已出局，故利物浦在英超球季結束後已可放假，並於8月中讓球員到奧地利集訓，可說是最早備戰新一季英超的強隊。在奧地利期間，「紅軍」更已進行過兩場友賽，分別以3球淨勝史特加和2:2賽和薩爾斯堡；雖然賽績未算標青，但最重要的一眾主力如羅拔圖法明奴、沙迪奧文尼、穆罕默德沙拿和華基爾雲迪積克等皆可透過比賽提升狀態；值得一提的是，雲迪積克在對薩爾斯堡比賽因眼角受傷離場，但領隊高洛普已證實該名荷蘭國腳可以上陣，換句話說只有佐敦軒達臣肯定缺陣的「紅軍」，將可以強陣出征溫布萊。

「紅軍」未定是否增援

經歷連續兩個出色球季，分別

贏得歐聯和英超冠軍，領隊高洛普卻依然未有停下來打算，在談論球隊的季前集訓時，同時談到了新季引援問題：「我們在奧地利的集訓很出色，雖然在對薩爾斯堡比賽踢得太複雜，錯誤亦頗多，但在友賽中發現問題是好事，讓我們可糾正這些問題。至於引援方面，外界的確有很多我們感興趣的球員，但由於新冠肺炎疫情令我們買賣球員要更小心，因此我現時仍不知道今夏可有多少資金增援，而球隊在考察這些目標時亦要更加小心。」

由於出戰過英足盃決賽，故阿仙奴較利物浦遲放假，更於一周前才恢復操練，其間亦只踢過對英甲球隊米爾頓凱恩斯一場友賽，論備戰程序肯定及不上「紅軍」。領隊阿迪達賽前直言，社區盾的安排於球隊而言不太理想：「我們只進行了數課訓練，這場比賽亦在我們開操不久，以及一眾季前熱身賽期間舉行，簡單而言這絕不是理想的比賽時刻。」

阿仙奴多名大將缺陣

更不利「兵工廠」的是，球隊目前仍有加比爾馬天尼利、梅斯達菲、哥林張伯斯和柏保路馬利因傷缺陣，而在季尾有出色表現的門將達米安馬天尼斯則因曾到葡萄牙度假，回英格蘭時要接受14天隔離，近日才剛歸隊操練，根本沒有足夠狀態上陣，難怪阿迪達亦表示十分頭痛：「我們經歷了各種限制和不停的測試，每天發生的事也讓我們感到意外，但我們會努力作出調整，讓球隊可以最佳狀態在這場比賽出戰。」



傳奧巴美揚已回頭同意與阿仙奴續約。資料圖片

## 曼城不惜3將加9億現金換美斯

香港文匯報訊(記者 楊浩然)阿根廷球王美斯的轉會風波再有新發展，據西班牙《每日體育報》報道，曼城將以貝拿度施華、加比爾捷西斯和艾利加西亞再加現金，力求換取美斯加盟。

根據多家西班牙媒體報道，美斯去意已決，甚至不會再和巴塞主席巴度美接觸。但報道同時指在巴塞復操後如仍未解決轉會事宜，美斯仍會出席新帥朗奴高文的操練。而據《每日體育報》報道，領隊哥迪奧拿為了幫助愛徒逃離困境，願意以中場貝拿度施華、前鋒加比爾捷西斯和後衛艾利加西亞，再加1億歐元(約9.23億港元)現金換取現年33歲的美斯，可謂誠意十足。

至於另一財力雄厚的門門巴黎聖日耳門，日前雖被指沒有加入美斯爭奪戰的打算，但據《天空體育》報道，尼馬十分希望和美斯劍重逢，因此已開腔向高層要求介入美斯爭奪戰，而總監李安納度據報亦已和美斯的經理人接觸。



美斯成為曼城志在必得的「獵物」。資料圖片

## 馬古尼首開腔：沒做錯不道歉

香港文匯報訊(記者 楊浩然)早前在希臘度假時因涉嫌毆鬥及襲警的曼聯隊長哈利馬古尼，昨日首度開腔談及這次事件，馬古尼在訪問中表示，自己並沒有做錯事，故不會道歉。

馬古尼在希臘度假期間和另一批酒吧客人發生爭執，並涉嫌拒絕便衣警員執法，最終因犯下人身傷害、拒捕、多次行賄、暴力侵害公職人員、惡意侮辱等罪名而被監禁21個月零10天，但獲緩期執行；雖然不用坐牢，但馬古尼認為自己的名譽受到損害而提出上訴，他昨日在接受BBC訪問時，直言不會認錯和道歉：「我不覺得我應該向任何人道歉。無疑我的情況很艱難，因為

我為世界上最大的球會之一效力，我很遺憾讓球迷和球會經歷這些事情，但是我沒做錯任何事情。當時突然有一群人跑向我，但並沒有表露警察身份，我感到生命受威脅，他們頻繁攻擊我的腿，我非常害怕，我覺得我的

生命受到了威脅。我知道發生了什麼，知道真相是什麼。當我談到這件事的時候，我的情緒很激動，但那只是因為它讓我感到有點憤怒，未來我會繼續前進。」

因官非及情緒等問題，馬古尼暫時被英格蘭領隊穆基基除名，但正準備9月對冰島及丹麥歐國聯比賽的英軍，近日卻惹上更多麻煩；據英國《太陽報》報道，修夫基目前的23人大軍中，有5人因確診新冠病毒而要隔離；至於曼聯前鋒拉舒福特則因在歐霸盃準決賽再次觸傷腳踝，相信未能在短期內復出。另外，車路士以「1+1」合約簽下35歲巴西中堅堤亞高施華。



馬古尼在接受BBC訪問時表示，自己沒做錯，不會道歉。資料圖片

## 「神」之調停 NBA 球員決打完季後賽



米高佐敦在球員與球隊老闆間調停。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)反歧視風波席捲整個美國體壇，早前湖人及快艇兩支NBA球隊揚言罷賽到底，不過在「籃球之神」米高佐敦居中斡旋下事件出現轉機，球員與球隊老闆開會後決定會完成季後賽賽事。至於美國職棒大聯盟(MLB)亦出現罷賽行動，香港時間周五共有7場賽事需要延期。

近日在美國威斯康星州出現非裔被警察從背後槍擊事件，令反歧視運動愈演愈烈，抗議浪潮蔓延至整個美國體壇。香港時間周四，NBA球隊密爾沃基公鹿率先發起罷賽，其後洛杉磯雙湖人及快艇也相繼響應。不過事件在米高佐敦親自調停下出現轉機。作為籃球史上最偉大的球員兼夏洛特黃蜂老闆，佐敦主動與球員工會主席基斯保羅羅會面，並向球會老闆們反映了球員的不滿及意見。有消息指經過調停後球員願意作出讓



在NBA賽場，地板上印有「黑人的命也是命」的語句。法新社

步，決定完成今季餘下的季後賽。不過，原定香港時間周五上演的三場季後賽均要延期，暫未決定何時復賽。

另外美國職棒大聯盟(MLB)因多名球員發出罷賽行動，多場賽事需要延期；而北美職業冰球聯盟(NHL)和WNBA亦都發生球員抵制、取消比賽的情況，職業美式足球聯盟(NFL)部分球隊則取消練習。

## 逾30年歷史 香港羽球公開賽暫停

香港文匯報訊(記者 黎永淦)香港再有國際大賽因新冠疫情而胎死腹中！世界羽毛球聯合會(BWF)周四(27日)晚上公布，原定11月10至15日在香港體育館舉行的香港公開羽毛球錦標賽，受制於各地入境及隔離限制，被迫暫停這項在港有30多年歷史的國際賽事。

2020年世界巡迴賽原定9月回歸，不過BWF在7月底已率先取消了9月的4個亞洲分站。按照BWF最新版本，湯優孟仍會於10月3至11日在丹

麥舉行，當地隨後也會上演巡迴賽分站，避免球手出入不同國家的入境限制等問題。12月亦會如期於中國舉行年終賽。不過10月至12月舉行的11個巡迴賽分站比賽，包括香港公開賽卻不能倖免。

香港「一哥」伍家朗坦言感到失望：「香港選手失去主場表現自己的機會當然失望，更失望是今年很多大賽都取消了，對我們會帶來負面影響。」上屆香港站由東道主球手李卓耀爆冷封王。



伍家朗對香港公開賽取消感到失望。資料圖片

## 大坂直美 重返辛辛那提網賽

香港文匯報訊(記者 黎永淦)一度有意退出辛辛那提網球公開賽的日籍「一姐」大坂直美，經賽會斡旋下已回心轉意，將與比利時名將梅爾斯爭入決賽。

父親為美籍海地裔、母親為日本籍的大坂直美，因抗議非裔男子布萊克遭白人警察從後槍擊，在twitter宣布不會繼續參加辛辛那提網球公開賽。但在賽事組委會以暫停一天比賽的方式，表達了支持反對種族歧視後，她願意出戰隨後的比賽。

這位4號種子承認，組委會希望她能回心轉意再次參賽。她在當地時間27日發出的聲明中說：「此前我退出賽事是為了對抗種族歧視與涉警暴力，因為比賽已經不重要了。但是在決定退賽之後，組委會以停賽一天的方式，表達了同樣的訴求，讓更多人關注到種族歧視這個社會毒瘤，我非常感謝他們的支持。應他們的要求，我同意重返賽事。」



大坂直美回心轉意，將戰辛辛那提網賽準決賽。美聯社

後，準決賽將在28日進行，決賽也順延一天。

此外，美國網球公開賽也已在27日抽籤，老將「細威」籤運平平，雖然有多位勁敵退賽，但晉級之路仍然強手林立；大坂直美則落入另一賽區。男單方面，世界「一哥」祖高域的晉級前途則較平坦，加上費達拿及拿度分別因傷及避疫關係沒有參賽，仍是今屆賽事大熱門。